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Formulaire d’électricité

COURANT CONTINU

Intensité du courant

Déplacement d’électrons.
1A représente un « débit » de 6,3x10"° électrons/seconde.

1A/h =3600 C
I=—
t
I = Couranten Ampére (A)
Q = Quantité d’électrons en Coulon (@]
t = Tempsenseconde (Q)
Energie et Puissance
W=U.ILt
1Wh =3600 J
P=U.1
Loi d’'Ohm
g U
I
R = Résistance en Ohm (Q)
U = Tension en Volt (V)
I = Couranten Ampére (A)
Loi de Pouillet
p.(2)L
R=—"—
S
R = Résistance en Ohm Q)
p = Résistivité
L = Longueur en metre (M)
S = Section en m? (Mm?)
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Loi de Joule

Loi de Mathiessen

Re = Résistance en Ohm

Ro = Résistivité en Ohm

a = Coefficient de température
t° = Température
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Q = C.M.A®

R =Ro(1.a.t%)

Q)
(o)}

Groupement des résistances en série

Rég = R1+R2+R3

Groupement des résistances en parallele

Si 2 résistances :

1_1+1+1
Ré¢g R1 Rz R3

Si « n » résistances de méme valeur :

o _ RLRz
“’ " Ri+R2
R _Rn

eq — n

1 kcal =4180J=1,16Wh
1kWh = 860 Kcal
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9. Générateurs électrigues
U=E-r.1

Association en série :

Eéq= E1+E2+E3
Tég= ri+r2+r3

Association en parallele :

E¢q = E1=E2=E3

1 1 1 1

rég ri r2 r3
10. Loi de Kirchhoff

Loi des nceuds :

Loi des mailles :

YE =>r.l
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| COURANT ALTERNATIF
1. Courant et tension
Imax Umax _
I..= —= = W = 2nf
4 V2 Uer =12

Circuit en série :

Circuit en paralléle :

Circuit avecR :
»=0

Circuit avec inductance pure :

@ =90°
U en avant sur |

Circuit avec condensateur :

@ =90°
I en avant sur U

U=RI
U=Lw.l
U= 1 I
Cw’

Circuit avec résistance et inductance en série :

R
cosg =

Z = \R? + (Lw)?

<
I

Z.1
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2. Puissance
P =U.ILcosg
P...=U.Lcosp _ Pact utile
Pact absorbée
Préact = U I Sin(P Préact = Pact.tan (P
= sin
P.,=U.I ram = S
cos
Pact = Puissance active en Watt (W)
Préact = Puissance réactive en Watt (W)
Papp = Puissance apparente en Volt Ampére (VA)

P.., Tot =,/(YPact)? + (X Preact)?

Y Pact

cos e —
¢ Papp Tot
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